



Первые золотые часы, по приданию, были изготовлены, конечно – же, швейцарскими мастерами. Это изделие предназначалось для сестры императора Наполеона. Нити, вплетенный в волос человека – вот что было использовано мастерами при изготовлении этого изделия.

В наше время золотые часы носят как женщины, так и мужчины. Это символ богатства, успешности, презентабельности их владельца. А также это атрибут и часть имиджа уважающего себя делового человека. И, наконец, золотые часы – это просто очень красивая, надежная вещь, которая никогда не подведет.

Золото всегда в цене. А часы из золота никогда не выходят из моды. К тому же цена на них не падает вот уже много лет подряд.

Носить на руке надежные, качественные часы, которые выполнены из благородного металла – что может быть роскошней и приятнее. преподнесенные в подарок любимой девушке, подаренные деловому партнеру, врученные, в качестве подарка, начальнику золотые часы помогут вам наладить более доверительные и дружеские отношения.

Мужские часы, как правило не инкрустируются драгоценными камнями (их используют в механизме). Женские наоборот – не только часы, но и стильный, модный аксессуар. Вместо цифр на циферблате могут быть драгоценные камни, и число делений не обязательно 12.